

老三板走出“高烧”行情,九成个股涨停

“回收站”里可淘金?



热线:0731-84326299
QQ群:92535112
网址:cj.voc.com.cn

一个板块50多只股票连续涨停,这样的壮观景象着实罕见。自从近期老三板成为市场热议的话题后,连续涨停,几乎成为老三板股票的“规定动作”。在这股“涨停潮”下,老三板股票涨势恢宏,与主板近来萎靡不振的走势形成鲜明对比。

历史上,老三板也曾出现过多次爆炒,但每次爆炒之后都归于沉寂,受伤的总是普通投资者。那么,近来持续“高烧”的老三板能否强势翻身?

此外,从近日上交所公布的主板退市新规设计思路来看,场外交易市场将成为主板市场的一个重要补充,特别是强化退市制度后,又会有新的退市股票加入老三板,新成员的加入也将改变老三板持续已久的“一潭死水”状况。

特别是近来老三板大幅上升所营造的赚钱效应,吸引了不少主板资金“改道”而来。三湘股王争霸赛选手吴镇南认为,与其在局面混沌的主板市场耗时间,不如转到老三板博一把,他透露,自己的资金已经大部分投入老三板。

人士表示,现在的退市股“投资”早已脱离了公司基本面,成了纯粹的概念空炒了,投资者所承担的风险之大不言而喻。“特别是与主板股票相比,老三板股票的流动性极差,这对资金进出形成严重桎梏。”

但吴镇南并不这样认为,“目前风险不大,老三板大部分股票还处在行情启动初期,而且很多股价都在1元以下,再跌的空间相当有限。”当然,他也提醒投资者,选择股票时注意避开那些股价已涨至3元以上的股票;此外,应该重点抓那些在重组方面取得实质性进展的股票。

■见习记者 黄文成



股市表情



惊 A股现史上最大宗交易

花旗银行与浦发银行持续近十年的战略合作暂告段落。3月19日晚间,花旗、浦发均发布公告称,花旗银行于3月19日通过大宗交易的方式以8.33元每股的价格向太平洋保险及太平洋资产管理公司转让了所持浦发银行5.06亿股股份,占比2714%。这是A股史上最大一笔大宗交易。



乐 炒新“秘密”首度曝光

上周五新股“热潮”忽遇“寒流”,尾盘出现大跳水,但19日上市的四只新股集体大涨,其中富春通信收报23.36元,上涨46%。新股看似精彩纷呈却又险象环生。在炒新之风遭遇严打、交易所对新股首日交易出台新规之际,到底是什么力量令新股首日走势如此扑朔迷离?近日,一份炒新团队《新股操盘计划书》被曝光,其内容涵盖新股的操作步骤和技巧,从资金分配到交易笔数,从新股选择到止损止盈,无一不详细、周密。

■见习记者 黄文成

基金动态

诺安创业成长迎良机

今年以来,节节攀升的指数逐渐活跃了投资者的投资神经,而随着两会行情的展开,市场气氛愈发活跃,配置反弹先锋型指数基金成为现阶段把握行情的关键。例如目前正在市场发行的诺安创业成长分级指基,其跟踪标的是具备高弹性的中证创业成长指数,上市后备受投资者关注。

开年以来,市场指数基金靓丽的业绩表现再次佐证了其是博市场反弹的优秀工具,尤其是诺安旗下指数基金表现出优秀的赚钱效应。晨星数据显示,截至3月9日,诺安上证新兴产业ETF今年以来总回报率17.47%,在135只指数型基金中排名前1/12。诺安上证新兴产业ETF联接和诺安中证100指数今年以来的总回报率也分别达到15.68%、11.82%。■见习记者 黄文成

经济信息

国美入湘十载 本周最后一波低价 错过此时 你将再等十年

由湖南国美电器举办“国美入湘十载盛宴”已开展得如火如荼,近日,笔者从国美获悉:全线品类销售量同期比上涨40%以上,其中空调领涨,通讯紧随其后。另外,湖南国美电器相关负责人表示:国美电器为更好回馈广大消费者的支持,本周将加大资源投入,其中单品宴、套购宴、双重宴等一一面世。

十年才有一次的豪华家电盛宴

湖南国美方面表示,这次盛宴,包含单品宴、套购宴、双重宴、大奖宴等,为消费者提供了多种选择,优惠力度史无前例。此外,本次举办大型盛宴活动,是国美电器进驻湖南十载特别的一次,其意义非凡。

据悉,国美联合全球500厂商打造此次盛世,力度非凡。而本次所有盛宴中,双重宴成为本次的重头彩。凡消费者在全省国美任一门店,购买冰箱、洗衣机、空调、彩电、厨卫单件满888元就送200元的现金卡和一份价值200元的豪华礼品。若满1888元送400元的现金卡和一份价值100元的豪华礼品。

十年才有一次的全品类跳水价

随着上周开展的空调趋势发布会后,空调销售一路猛增。近日,湖南国美电器总经理

张仁勇表示:本周将是国美电器入湘十载盛世活动的最后一周,除了空调、冰箱旺季产品外,国美电器将通过超低价拉动手机、数码等时尚电子产品从而实现全品类跳水价。

据湖南国美电器业务总监介绍:本次盛宴中,长虹32寸LED智能网络液晶将首次跌破1600元,海尔5公斤大容量洗衣机跌破1000元,美的烟机、炊具、消毒柜三件套跌破2000元,时尚三星智能手机跌破1000元,卡西欧时尚数码相机跌破600元,更有电信版iPhone4S热销中。

3月23日-25日,来苏宁抢海信彩电,全省独享!

“一按遥控器,在家就能看3D美国大片!多过瘾啊。”这是在苏宁五一广场店彩电销售区,不少销售员为3D彩电做出的“宣传词”,而他们推荐的当然也都是目前占市场主流的3D-LED彩电。这么多3D彩电品牌眼花缭乱,究竟谁最叫座?

一位前来参与苏宁电器海信彩电预订的张先生告诉笔者,选择这个时间点来买东

西,一方面是因为海信全系列团购期间折扣力度比较大,参加预订之后,价格可以趋向自己可接受的范围内。另外,海信彩电一直以来都是行业畅销品牌,质量比较可靠。

厂商引擎 苏宁打造超豪华团购盛宴

近日笔者从湖南苏宁电器了解到,3月23日起将启动为期三天的“抢海信”活动,

可谓是顺势而为。苏宁将有针对性季节所需的空调、冰洗、彩电等品类,进行大力度的促销。

此次海信倾入全系列产品投入苏宁团购,旨在与苏宁携手将最大的优惠让利三湘消费者。届时苏宁将集品牌之力全省46店全力出击,让三湘消费者见证本年度超豪华的家电团购盛宴。

3月23日14:00—18:00点,疯狂让利4小时,最高降幅达15—30%。为确保价格在行业中独一无二,其他商场不享受闭店团

购价。同时,苏宁电器温馨提示,即日起至3月24日,前往苏宁各门店或者海信专柜进行认筹,预充100元可抵用1000元。

相关链接

3月24日苏宁电器湘江世纪城店重装开业,认筹一票到底。即日起至3月23日,预存10元得100元,预存40元得400元。购买电器10000元以上的顾客,可致电预约,在享受其他活动优惠的基础上再加送32寸LED彩电一台。预约热线:18684836728

长沙皇冠假日酒店2012年长沙春季婚博会圆满落幕

3月9日-10日,长沙皇冠假日酒店主办的2012年春季婚博会在长沙拉开帷幕。婚博会引来婚庆、珠宝、摄影、婚纱等20多家品牌公司参与,为即将步入婚姻殿堂的准新人们,提供一站式的婚庆服务,吸引了近2000

人入场参观。自2010年3月的首届婚博会以来,长沙皇冠假日酒店已成功举办了6场综合性的婚博会,受众人数高达上万人,展商达80多家,成交额高达百万,在长沙当地的婚庆行业中已产生了深远的影响。长沙皇

冠假日酒店总经理梁恒先生也在婚博会现场与准新人们共同分享他们的喜悦,他表示,举办这样的婚博会是希望能够为新一代的年轻朋友们提供更加个性的,便捷的,高品质的一站式的婚庆服务,这也是长沙皇冠假日酒店这一品牌秉承的经营理念,把您的一切都交给我们,您只需感受专属于您的梦想婚礼。婚博会现场,各

个商家都推出了优惠活动,这也成为准新人们来到现场的最大动力。叁拾兄弟主持的拍卖会现场,热辣的舞蹈,浪漫的婚礼秀,掌声一阵一阵不绝于耳。通过这样的形式,让每一个展商都在这个平台上展示他们最独具个性的一面,也为即将步入婚礼殿堂的新人们,提供了一个亲身体验的机会。